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Eκδήλωση παρουσίασης του πεντάτομου έργου 
«Εορτάζοντας τη μνήμη των Τριών Ιεραρχών στο 
Πανεπιστήμιο Αθηνών (1842-2022)»
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 16 Μαρτίου 2026 η εκδήλωση 
για την παρουσίαση του πεντάτομου έργου Εορτάζοντας τη 
μνήμη των Τριών Ιεραρχών στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. 
Συναγωγή και ανατύπωση Επισήμων Λόγων (1842-2022) που 
επιμελήθηκε ο καθηγητής στο Τμήμα Θεολογίας της 
Θεολογικής Σχολής, Κωνσταντίνος Μπελέζος.

Την προσφώνηση έκανε ο Πρύτανης του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος.
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Χαιρετισμό απηύθυναν:

− ο Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων, Φοιτητικής Μέριμνας και Δια Βίου 
Μάθησης, Καθηγητής Χρήστος Καραγιάννης.
− το μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης, Καθηγητή της Φιλοσοφικής Σχολής, 
Αχιλλέας Χαλδαιάκης
− ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής, Καθηγητή Εμμανουήλ Καραγεωργούδης
− ο Πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας, Καθηγητής Ιωάννης Παναγιωτόπουλος
− η Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής, Καθηγήτρια Κίρκη Κεφαλέα.















Εισαγωγή πραγματοποίησε ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Ιστορικού 
Αρχείου Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητής Βαγγέλης Καραμανωλάκης.





Επιμέρους παρουσιάσεις πραγματοποίησαν οι:

− Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας, κ. Κωνσταντίνος Κορναράκης
− Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας, κ. Σταύρος Γιαγκάζογλου
− Καθηγητή του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, κ. Αλέξανδρος-
Σταμάτιος Αντωνίου
− αν. Καθηγητής της Νομικής Σχολής, κ. Πάνος Νικολόπουλος
− επιστημονικός επιμελητής του έργου, Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας, κ. 
Κωνσταντίνος Μπελέζoς













Στην προσφώνησή του ο Πρύτανης Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος ανέφερε 
μεταξύ άλλων:

«Όταν πριν από τέσσερα χρόνια το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών ανέθετε στον Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής κ. Κωνσταντίνο Μπελέζο 
να συγκεντρώσει και να εκδώσει όλους τους επίσημους Λόγους που εκφωνήθηκαν 
στην Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου μας για την εορτή των Τριών Ιεραρχών, 
προκειμένου να αναδειχθεί καλύτερα το κοινωνικό κι εκπαιδευτικό προφίλ της 
Σχολής αλλά και του Πανεπιστημίου μας γενικότερα, προσέβλεπε με εμπιστοσύνη 
στην φιλέρευνη και φιλότιμη ανταπόκριση του εκλεκτού συναδέλφου.

Σήμερα είναι μεγάλη η χαρά να προλογίζω το πολύτομο έργο που ανατυπώνει 
αναστατικά Λόγους και Ομιλίες που εκφωνήθηκαν στο Πανεπιστήμιό μας από το 
1842 έως το 2022, εξ αφορμής του ετήσιου ακαδημαϊκού εορτασμού της μνήμης 
των Τριών Ιεραρχών».
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